

# 我到军营当“炮兵”

## 小记者军事冬令营开始“招兵”啦!

亲爱的小记者们，这个寒假你们计划好了吗？结束了一学期的紧张学习，想不想让你的寒假既独特又精彩、既难忘又快乐？那就快来参加小记者军事冬令营吧！

本次冬令营将于2012年1月5日开营，计划举办两期，每期四天，本报小记者皆可报名参加。在这个以炮兵军事主题为主的冬令营里，你将收获身心的双重成长。这里有专业的军人为你进行专业的军事训练，让你练就军人般的钢铁意识和强健体魄；这里有好玩又益趣的拓展游戏，让你各方面素质都得到锻炼和提高，练就独立自主的性格。

届时，我们将带你走进神秘的解放军高炮团！让你零距离接触威武的高射炮，体验炮兵的神武英气！和小伙伴一起驾驭高射炮，体验高射炮实弹射击的震天怒吼，和解放军叔



叔一起参加紧急集合、练习军体拳，学习打背包、怎样把被子叠成“豆腐块”，共同分享寒假快乐的冬令营生活！

赶快报名吧！精彩的寒假生活，尽在洛报新闻旅行社组织的小记者军事冬令营！

活动时间：2012年1月5日至8日首期开营，2012年1月9日至12日第二期开营，每期4天。

报名条件：年龄8岁至18岁的中小學生，每期限额100名。

收费标准：洛报小记者580元/人，非洛报小记者680元/人（洛报小记者报名优先）。

报名电话：63232365 66778866

报名地址：洛报集团定鼎南路办公区3号楼310室新闻旅行社

# 你唱歌 我跳舞

## 洛报小记者龙年春晚海选赛上周六火热上演



12月10日，洛报小记者龙年“我要上春晚”首场海选赛在洛报集团定鼎南路办公区报告厅火热举办。来自市内的近百名小朋友在舞台上展示自己的才艺，角逐晋级复赛资格。据统计，共有30余名小记者拿到了复赛入场券。

本次海选内容丰富多样。现场百余名小记者表演了包括现代舞、民族舞、拉丁舞、歌曲、古筝、电子琴、架子鼓、快板、朗诵等在内的多样才艺，充分展示了少年儿童综合素质的普遍提高。

看到小记者们的精彩表现，在场的家长刘妈妈不由感叹：“现在的小孩都太有才了，有板有眼的表演让我大吃一惊。之所以让孩子参加此次比赛，一方面是想让他锻炼下自己的胆量，另一方面，我想让孩子亲身融入到这种氛围里，感到不努力就会落后。”

5岁小选手李伟明演唱的曲目是《爱我你就抱抱我》，他一上台就引起台下阵阵欢笑，可爱的服装，再加上欢快的童音，令在场的家长都对他青睐有加。一位家长说：“这孩子虽然才五岁，但表演的声情并茂，非常到位。我很看好他，他一定能晋级复赛。”

比赛现场，舞蹈《雨竹林》、歌曲《同桌的你》、朗诵《沁园春·雪》、群舞《荷塘月色》、拉丁舞等专业节目轮番上演，小选手们将才艺演绎到了极致，赢得台下观众的阵阵喝彩声和掌声。

接下来，小记者龙年春晚将进行更为激烈的复赛、决赛，选出即将在春晚现场登场的小“明星”们，敬请期待。

(王静/文 张书锋/图)

# 展现最好的自我 争当明星小记者

## 洛报首届“明星小记者”海选赛在市直二小拉开大幕

不想当“明星小记者”的小记者，不是合格的小记者！这话一点也不夸张——10日下午，洛报集团首届“明星小记者”海选赛在市直二小拉起帷幕，该校400余名小记者铆足了劲儿在激烈而又紧张的氛围中争夺12个晋级复赛的名额。

按照活动规则，小记者们逐一登台做自我介绍、即兴演讲、才艺展示、琴棋书画、歌舞弹唱……每个小记者都力图展现最好的自我，纷纷亮出自己的拿手好戏以求博得评委老师们的赏识而晋级复赛。

参加“明星小记者”海选活动的小记者中，不乏已经是“明星”的选手。6岁的小记者李逸凡对这个舞台并不陌生，她参加过大大小小的不少比赛，还是中国少儿戏曲小梅花奖的获奖选手呢！她的一曲《辕门外三声炮响》，一亮嗓就赢得在场观众不住的叫好。

该校负责此次海选统筹工作的孙森波老师告诉我们，小记者俱乐部将评选2011年度“明星小记者”的消息在学校公布后，小记者们都争先恐后地报名，不少不是小记者的孩子还为没资格参赛而哭鼻子呢！谈及此次活动，该校校长师亦萍表示：“《洛阳晚报》策划的这些活动，给学校和孩子搭建了一个很好的展示舞台，再加上市直二小一直都比较注重孩子们综合素质的提升，所以很支持孩子们参加这项活动！海阔凭鱼跃，天高任鸟飞，在我们眼里每个孩子都是‘明星’！”

(张书锋文/图)

